

Освітній компонент	<i>Вибірковий освітній компонент</i> 9.2. Народні та нетрадиційні методи реабілітації
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітня програма	227- фізична терапії, ерготерапія / фізична терапія, ерготерапія
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 7 семестр, протягом одного семестру
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Усього 180 год. / 6 кредитів 26 год лекції, 30 год. лабораторні
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра клінічної медицини
Автор освітнього компонента	Грейда Наталія Богданівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Пререквізити. Нормальна анатомія людини, Нормальна фізіологія людини, Основи медичних знань та медична термінологія.
Що буде вивчатися	У процесі вивчення освітнього компонента буде ознайомлення здобувачів освіти з основами різних напрямків нетрадиційних методів оздоровлення, які ефективно застосовують у практиці діагностики, лікування, профілактики і реабілітації при широкому діапазоні захворювань і які довели свою високу ефективність. Будуть вивчатися методи рефлексотерапії, фітотерапії, водолікування, мануальної терапії та інші.
Чому це цікаво/треба вивчати	Здобувачі вивчають різні форми і способи використання народних та нетрадиційних методів реабілітації та оздоровлення як коректорів фізіологічних функцій, стимуляція м'язової активності та профілактики й лікування окремих хвороб організму.

Чому можна навчитися (результати навчання)	Отримують теоретичні знання, набувають практичних вмінь та навичок застосування народних та нетрадиційних методів реабілітації та оздоровлення
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Зможуть застосовувати народні та нетрадиційні методи реабілітації та оздоровлення при порушеннях діяльності органів та систем організму, а також з метою профілактики захворювань.
Інформаційне забезпечення	
Web-посилання на (опис дисципліни) си́лабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)